Uzemi terhelésmérések

(segédlet a Szerkezetfarasztas tantargyhoz)

Készitette:

Déra Sandor
tudoméanyos segédmunkatars

Budapesti Miiszaki és Gazdasagtudomanyi Egyetem
Kozlekedésmérnoki Kar
Jarmiivaz- és Konnylszerkezetek Tanszék

Méréstechnikai alapfogalmak

Csoportositas a mérés jellege szerint:
- kozvetlen
- kozvetett

Csoportositas az eredmények fajtaja szerint:
- abszolut
- relativ

Mérési hibak
Csoportositas forras szerint:
- miszer

- személyi
- kornyezeti
Csoportositas jelleg szerint:

- rendszeres
- véletlen




A mérések célja

- A jarmiivet éro gerjesztd hatasok felmérése
- Szerkezetfarasztasi kisérlet

- Atviteli jellemz6k mérése

A gerjeszt6 hatasok csoportositasa

- Utprofil, vagy feliilet

- sinhibak
- vizhullamzas
- turbulencia
Wheatstone méréhid
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A mérohid érzékenysége:
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Nyulasméré bélyegek
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Induktiv érzékelok

Induktiv ellenéllas:
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A légrés méretének Meriil6 vasmagos
véltoztatdsa mérdatalakito




Kapacitiv érzékel6k

Kapacitiv ellenallas: 1 A
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A fegyverzetek kozti A fegyverzetek hatdsos
tavolsag véltoztatisa feliiletének valtoztatisa

Piezoelektromos érzékelok
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Kristalytani tengelyek Longitudinalis és

transzverzalis terhelés




Az érzékel6k dinamikus tulajdonsagai
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Az érzékel6k dinamikus tulajdonsagai

Az elmozdulas mérése
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Az érzékel6k dinamikus tulajdonsagai

A gyorsulds mérése
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